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“Puebla, 485 años de su fundación” 

 

ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS METROPOLITANOS 

EFECTUADA EL JUEVES OCHO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECISÉIS 

 

En la Cuatro Veces Heroica Puebla de Zaragoza, a los ocho días del mes de 

septiembre del año dos mil dieciséis, reunidos en la Sala “Esperanza Ramos 

Rodríguez” del Palacio Legislativo, con la asistencia de los Diputados que integran 

la Comisión de Asuntos Metropolitanos: Pablo Fernández del Campo Espinosa, 

Víctor León Castañeda, Francisco Javier Jiménez Huerta y Mariano Hernández 

Reyes así como la inasistencia justificada de los Diputados Jorge Aguilar 

Chedraui, Pablo Montiel Solana y Julián Rendón Tapia, hubo quórum y se inició la 

sesión a las once horas con trece minutos. ======================= 

Enseguida, el Presidente solicitó al Secretario procediera a hacer del conocimiento  

el contenido del orden del día, en atención al Puntos Dos. Concluida su lectura, el 

Presidente la sometió a consideración de los integrantes de la Comisión, 

resultando aprobada por unanimidad. ================================= 

En el Punto Tres fue sometido a consideración la lectura del acta de la sesión 

anterior, posteriormente fue aprobado por unanimidad el contenido de la misma. 

En el Punto Cuatro El Diputado Presidente informó a los integrantes de la 

Comisión de la Segunda Edición de “Diálogos Metropolitanos por Puebla” con 

temas en torno a la Agenda Metropolitana los cuales son el escenario idóneo para 

que especialistas avalen lo que la Comisión del Congreso del Estado como Grupo 

Poblano de Parlamentarios para el Hábitat estarán llevando a la Ciudad de Quito, 

Ecuador en el mes de octubre, en la “Cumbre Internacional  Hábitat lll” con el 

objetivo de seguir fortaleciendo el debate, análisis y aportaciones. Así mismo, 

señaló que la Organización de las Naciones Unidas (ONU) autorizó un programa 

destinado para niños y será la voz de los niños de México, Ecuador y Argentina 

tanto en talleres como en ponencias, avalado por la Secretaria de Desarrollo 

Agrario, Territorial y Urbano (SEDATU) en coordinación con la ONU. ========= 

Por último en el Quinto Punto el Diputado Pablo Fernández del Campo Espinosa 

informó de la invitación que recibió por parte de la Embajada de los Países Bajos, 

al Foro denominado “La Misión a los Países Bajos sobre Ciudades Resilientes” 

con el objetivo de promover un encuentro de políticas públicas con Holanda que 

es vanguardia en temas de movilidad y es distinguido por tener una infraestructura 

vial, urbana y de servicios, en el marco por firmar un convenio del Gobierno de 

Holanda y México.  
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Agotados los puntos del orden del día, se tuvo por concluida la sesión a las once 

horas con veinticuatro minutos del mismo día de su inicio, firmando los que en ella 

intervinieron. ==================================================== 

 

 

 

DIP. PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA 
PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

DIP. VÍCTOR LEÓN CASTAÑEDA 

SECRETARIO  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DIP. JORGE AGUILAR CHEDRAUI 
VOCAL 

 
 
 
 
 

DIP. PABLO MONTIEL SOLANA 
VOCAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

DIP. FRANCISCO JAVIER JIMÉNEZ 
HUERTA 
VOCAL 

 
 
 
 

DIP. JULIÁN RENDÓN TAPIA 
VOCAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

DIP. MARIANO HERNÁNDEZ REYES 
VOCAL 

 


